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Ostrovrharjevo srečanje 1982
Kulturna skupnost in Zveza kulturnih or-

ganizacij Ljubljana-Šiška sta v novembru
organizirali vrsto kulturnih prireditev pod
nazivom Ostrovrharjevo srečanje 82. Posve-
čeno je bilo spominu partizanskega koman-
danta in pesnika Otona Vrhunca-Blaža Ostro-
vrharja.

Vsebinska usmeritev srečanja je, da z ak-
tivno kulturno prisotnostjo osvetlimo mla-
dim vpogled v kulturne dogodke in ustvar-
jalna nastajanja med obema vojnama, med
NOB, seznaniti jih z umetnostjo neuvršče-
nega sveta ter s pisano in govorečo besedo
prikazati današnji kulturni utrip našega elo-
veka.

Ostrovrharjevo srečanje 82 je izredno
uspelo. Enajst prireditev, ki so bile v
Cankarjevemu domu, v avli skupščine, v
Tacnu, Pirničah, Sori, Bukovici in v gradu
Goričane, ki so zajemale kulturno ustvarjal-
nost od slikarstva, kiparstva, glasbene, gle-
dališke dejavnosti, fotografije, poezije, fol-
klore do sodelovanja borcev NOB z živim
pričanjem zgodovinških dogodkov, si je ogle-
dalo okrog 4000 občanov. *

Osrednja prireditev je bila dne 23. 11. v
domu DPO y Pirničah, Oder treh herojev je
na gledališki način predstavil Ostrovrharjevo
poezijo. Delo, ki ga je režiral Peter Milita-
rov, je na izviren in svež način prikazplo
partizansko poezijo ter zapustilo v gledalcih
izreden vtis. Takih prireditev si še .želimo!

Ta večer so podelili tudi najvišje prizna-
nje Ostrovrharjevega srečanja, kipec Ostro-
vrhar, ki sta ga prejela družina Vrhunec in
slovenski igralec Polde Bibič. Kipce je pode-

111 predsednik občinskega odbora ZB NOV
tov. Cveto Novak, v prisotnosti komisarja
Škof jeloškega odreda, Tonela Vojčiča. Večer

je obogatila tudi razstava »Portreti revolu-
cije«, slikarja amaterja Andreja Militarova.

Povejmo še, da sta veliko zanimanje vzbu-
dili retrospektivna razstava kiparja in slikar-

ja prof. Antona Sigulina v gradu Goričane iti
razstava fotografije »šiška drugače« Lada
Jakšeta v avli skupščine, • kakor izreden na-
stop folklornc skupine Emona v Cankarje-
vem domu.

»Ostrovrharjevo srečanje« je zaživelo in
naj bo v letu 1983 s svojimi ustvarjalnimi
dosežki gost y vsaki krajevni skupnosti in
delovni organizaciji, kakor tudi v širšem slo-
vcnskem prostoru. To s svojo kvaliteto tudi
zasluži.. I. S.


